

PREDLOG ŽUPANA ZA ŠIRITEV DNEVNEGA REDA 11. REDNE SEJE



Olimpijski festival evropske mladine (OFEM) je več športni dogodek z 29-letno tradicijo, namenjen mladim športnikom, starim od 14 do 18 let. Prvi OFEM je bil organiziran leta 1991 v Bruslju, Slovenija pa je ta dogodek v zimski izvedbi že gostila leta 2003, ko je bil nosilec Bled, tekmovanja pa so bila po celotni Gorenjski. Na omenjenem dogodku na Bledu je sodelovalo 41 držav s 1242 športniki, ki so tekmovali v sedmih športih.

Nosilec projekta je Evropski olimpijski komitejem (EOC), katerega predsednik je dr. Janez Kocjančič, celotna organizacija pa poteka pod pokroviteljstvom Mednarodnega olimpijskega komiteja. Tako kot vsi dogodki pod olimpijsko zastavo je tudi OFEM bogat z olimpijsko tradicijo: od gorečega plamena do prisega športnikov in uradnikov.

Prav na OFEM se največkrat začnejo prvi koraki bodočih vrhunskih športnih zvezdnikov na mednarodnem prizorišču. Če ravno mnogi vidijo OFEM kot odskočno desko k olimpijski veličini, pa močno štejejo tudi izkušnje in prijateljstva, ki se na takšnih dogodkih stkejo in trajajo celo življenje.

Na OFEM je predvidena udeležba približno 3.600 mladih športnikov, športnic in uradnih spremljevalcev iz 50 evropskih držav, ki tekmujejo v 10 športih (atletika, kolesarstvo, športna gimnastika, judo, plavanje, tenis, košarka, rokomet, odbojka in olimpijski šport po izbiri gostitelja). Dogodek poteka 24. junija do 1. juliju 2023 in začne z otvoritveno in končajo z zaključno slovesnostjo.

Vas kot gostitelja dogodka vabimo, da se pridružite dolgoletno tradiciji organiziranja dogodkov pod olimpijsko zastavo in gostite 50 evropskih nacionalnih olimpijskih komitejev v naši državi, regiji, mestu.

V času trajanja prireditve boste postali evropska prestolnica športa in s tem pritegniti pozornost, pridobili gospodarske koristi od neposrednih in posrednih odhodkov, povezanih z dogodki v regiji, in od razvoja podobe regije, ki spodbuja širšo javnost, da obiše območje pred, med in po dogodku.

Obenem boste poskrbeli za razvoj in promocija športa v regiji, predstavili turistični potenciala mesta in povečali podobo mesta kot prepoznavnega gostitelja mednarodnih dogodkov.

Gostitelj dogodka mora poskrbeti za približno 4000 namestitev s prehrano za obdobje 8 dni, ustrezna tekmovalna prizorišča, logistiko prihodov in odhodov, varovanje, zdravstveno podporo in organizacijo otvoritvene in zaključne slovesnosti.

Za namene organizacije je glede na izkušnje preteklih gostiteljev predviden prihodek v okvirni višini 2,8 milijona eur prijavnin, 1,5 milijona eur evropskih sredstev ter tako finančno kot organizacijsko podporo sponzorjev in države.

Olimpijski komite Slovenije – Zdrženje športih zvez bo pri pripravah in organizaciji aktivno sodeloval in prispeval, da bo dogodek še eden v nizu izjemnih mednarodnih dogodkov, ki ste jih organizirali v vaši občini.

PREDLOG SKLEPA:

Mestni svet MOM potrdi pristop h gostiteljstvu Olimpijskega festivala evropske mladine (OFEM) v letu 2023.

ŽUPAN
ALEKSANDER SAŠA ARSENOVIČ

SPONZORJI OLIMPIJSKEGA KOMITEJA SLOVENIJE

GLAVNI SPONZOR



VELIKI SPONZORJI



SPONZORJI

